

Анализ аварийности и проводимая работа по профилактике ДДТТ и снижения количества ДТП на обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России «Невьянский» за 1 месяц 2021 года.

За 1 месяц 2021 года на территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Невьянский» с участием детей произошло 1 (АППГ – 0, +100%) дорожно-транспортных происшествия, из них с пострадавшими детьми – 1 (АППГ – 0, +100%) ДТП: ранено 1 (АППГ – 0, +100%), погибло – 0 (АППГ – 0, 0%) детей, с разовым обращением в СМП произошло 0 (АППГ – 0, 0%) ДТП с детьми.

Причина ДТП с несовершеннолетним: не соответствие скорости конкретным условиям.

За 1 месяц 2021 года на территории МО МВД России «Невьянский» по сравнению с аналогичным периодом 2020 года на 100 % увеличилось число ДТП с участием детей.

1. **17.01.2021г.** около 21:00 час на 47 км. автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов (прямое направление) водитель автомобиля «Мазда 5» двигаясь по автодороги Екатеринбург - Нижний Тагил – Серов (прямое направление), не справился с управлением транспортного средства совершил съезд в левый кювет по ходу движения транспортного средства с последующим опрокидыванием. В результате ДТП несовершеннолетний пассажир (мальчик в возрасте 12 лет) получил травму: «ЗЧМТ, СГМ, ушибы мягких тканей височной части головы, открытый перелом 2 пястной кости правой кисти».

Проведенным анализом установлено, что ДТП с участием ребенка произошло на территории обслуживания Невьянской Госавтоинспекции с участием водителя г.Новоуральска, в возрасте 50 лет. По времени суток произошло ДТП: с 20:00 час. до 21:00 час. – 1. Категория пострадавшего участника ДТП: пассажир – 1 (возраст 12 лет).

В целях профилактики ДДТТ ежедневно, руководителями МО МВД России «Невьянский», а так же ответственным по линии ГИБДД, на инструктажах при заступлении нарядов на службу, доводится информация о необходимости пресечения грубых нарушений ПДД, являющихся основными причинами ДТП, а так же нарушений ПДД несовершеннолетними участниками дорожного движения с последующим составлением карточек учета НПДД детьми.

На территории Невьянского городского округа 32 образовательных учреждения: школ - 15, дошкольных учреждений - 11, дополнительного образования - 6.

Организована профилактическая работа по безопасности дорожного движения среди несовершеннолетних обучающихся, и воспитанников образовательных организаций, в отделении ГИБДД издан приказ от 23 апреля 2018г. № 216 за подписью начальника МО «О закреплении сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Невьянский за образовательными учреждениями». При выходе в образовательное учреждение, осуществляется проведение профилактических бесед с детьми и педагогами по безопасности дорожного движения, по профилактике беспризорности и безнадзорности и

соблюдении личной безопасности, так же участие в проведении родительских собраний. Также с детьми в образовательных учреждениях проводятся мероприятия (игры, викторины, показ видеороликов), направленные на повышения навыков поведения детей на улицах города. С родителями и педагогическим составом проводятся беседы (род.собрания) на которых рассказывается статистика, напоминаются ПДД и показываются видеоролики. Отчет о проделанной работе закрепленные сотрудники предоставляют до 15 числа отчетного периода на имя начальника отдела в форме обзорного рапорта. Так же была организована работа по проведению просветительской работы посредством рассылки актуальной информации, через созданную в системе месенджеров «Ватсап», локальная группа социальных педагогов образовательных учреждений Невьянского городского округа. Также тревожная хроника и статистические данные направляются в образовательные учреждения через Управление образования Невьянского городского округа и Администрацию пгт Верх-Нейвинский.

В целях профилактики ДДТТ и пропаганды соблюдения правил дорожного движения в школах и детских садах, предупреждения нарушений дорожного движения детьми, оказания помощи отделению ГИБДД в проведении социально-значимых мероприятий по безопасности дорожного движения на улицах и дорогах в образовательных учреждениях сформировано 13 отрядов Юных инспекторов движения, в которые входят 102 учащихся. В школах оборудовано 48 уголков по безопасности дорожного движения.

За 1 месяц 2021 года проведены мероприятия, направленные на недопущение дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием детей:

- в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях – 16 (АППГ – 29, -44,8%),
- в образовательных организациях с родителями (законными представителями) – 9 (АППГ – 10, -10%),
- в местах массового нахождения граждан – 4 (АППГ – 4, 0%) проведено сотрудниками ОГИБДД профилактических бесед и мероприятий по безопасности дорожного движения;

Выявлено НПДД, совершенных детьми – 9 (АППГ – 36, -86,1%), из них детьми-пешеходами – 9 (АППГ – 35, -74,3%), детьми-велосипедистами – 0 (АППГ – 1, -100%), детьми-водителями ТС – 0 (АППГ – 0, 0%).

- выявлено НПДД сотрудниками ОГИБДД – 9 (АППГ – 25, -64%)
- сотрудниками ПДН – 0 (АППГ – 0, 0%)
- сотрудниками УУП – 0 (АППГ – 0, 0%)
- сотрудниками ППСП – 0 (АППГ – 6, -600%)

Количество выявленных НПДД по образовательным организациям:

- школа № 1 – 4 (АППГ – 3, +33,3%, пеш. – 2)
- школа № 6 – 6 (АППГ – 0, пеш. – 4)
- школы иногородние – 1 (АППГ – 2, -50%, пеш. – 1)

Профилактическая работа по БДД на территории обслуживания строится с использованием возможностей средств массовой информации – еженедельных печатных изданий, радио и телевидения: сайт Невьянского

городского округа; сайт, газета «Звезда»; сайт, газета «Твой континент»; сайт МО МВД России «Невьянский»; сайт, газета «Местные ведомости»; сайт, газета «наша «Горнозаводская газета»; Невьянское ТВ, а также информационные сайты в ВК, ОК, Фейсбуке, где в этом году опубликовано 10 (АППГ – 10, +0%) статей, радио – 0, телевидение – 0, а также в сети интернет – 20 (АППГ – 10, +50%) публикаций. Организована «бегущая строка» на каналах ТВ «Орбита-Сервис», «ТВН» с целью информирования населения о ситуации на улицах и дорогах, о причинах и последствиях дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали люди, о необходимости использования участниками дорожного движения ремней безопасности и детских удерживающих устройств, об обязательном использовании световозвращающих элементов на одежде, а также соблюдении норм и правил в сфере дорожного движения, с отражением негативных последствий игнорирования элементарных мер безопасности.

С начала 2020 года принято участие в проведении 3 профилактических мероприятий:

- ОПМ «Горка» с 07 декабря 2020г. по 01 марта 2021г.

- ОПМ «Рождественские каникулы» с 21 декабря 2020г. по 17 января 2021г.

- ОПМ «Безопасная дорога» 1 этап с 09 января по 12 января 2021г.

А также проводятся рейдовые мероприятия и акции направленные на профилактику БДД.